
 
 
 

     VIHDIN NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA 

Kokouspaikka:​ Etelä-Nummelan koulukeskus (Naaranpajuntie 19, Nummela), kokoustila Tammi (2. krs) 

Kokousaika:  ​ 10.4.2025 klo 17.45–21.17 

Kokoustauot:​  

​  

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

        x Dimitriou Andreas  puheenjohtaja   

        x Morozyuk Angelina varapuheenjohtaja   

x Pohjonen Menni sihteeri   

x Salonen Miila varasihteeri   

x Friberg Linnea Jäsen  20.00 

 Haakana Joona Jäsen   

 Kanner Aino Jäsen   

x Kerttula Senni Jäsen   

x Kesäläinen Alva Jäsen   

x Lähdesmäki Aleksi Jäsen   

x (etänä) Meriluoto Viljami Jäsen   

         x Morozyuk Vladimir Jäsen   

x Luokkanen Elsa-Martta Jäsen 17.51  

 Shabastari Neo Jäsen   

x Taivassalo Jasper Jäsen   

 

      Muut osallistujat: 

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

 Haarahiltunen Johanna nuorisokoordinaattori   

         x Råmark Mikko  nuoriso-ohjaaja   

         x Muhli Tommi paikallinen yrittäjä  18.09 

 

Pöytäkirjan tarkastajat: ​ ​ Aleksi Lähdesmäki, Vladimir Morozyuk 

Kokouksen puheenjohtaja: ​ ​ Andreas Dimitriou​  

Kokouksen pöytäkirjanpitäjä:​​ Menni Pohjonen 
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1.​ Kokouksen avaus  
Esitys:​ Avataan kokous ajassa 17.30. 

Päätös:​ Avataan kokous ajassa 17.45. 

 

 

 

 

2.​  Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Selostus         ​ Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan olla 

annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille viisi (5) päivää 

aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on päätösvaltainen, on kokouksessa oltava 

läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista. 

 

Päätösehdotus:     ​ Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

toimintasäännön mukaisesti. 

 

Käsittely                    

 

Päätös:​ Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

toimintasäännön mukaisesti. 

 

3.​ Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen​  
Selostus           ​ Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa puhe- ja 

läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja puheoikeudet 

myönnetään tässä kohdassa. 

 

Päätösehdotus:    ​ Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo-oikeuden ja puheoikeuden Tommi Muhlille kohdan 8 c. 

ajaksi. 

 

Käsittely​  

 

Päätös:​ Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo-oikeuden ja puheoikeuden Tommi Muhlille kohdan 8 c. 

ajaksi. 

 

                 .  
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4.​ Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 
 

Selostus        ​ Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja 

puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) 

pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa, 

että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa  mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli 

korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi. 

 

​ Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina äänestysten 

aikana  kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat. 

 

Päätösehdotus: ​ Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Aleksi Lähdesmäki ja Viljami Meriluoto, joiden nimet kirjataan 

pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. 

Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa 

yleiskokouksessa. 
 

Käsittely                   ​ Viljami Meriluoto osallistuu kokoukseen etänä, joten valitaan Vladimir Morozyuk hänen sijastaan 

pöytäkirjantarkastajaksi.  

 

Päätös:​ Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Aleksi Lähdesmäki ja Vladimir Morozyuk, joiden nimet kirjataan 

pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. 

Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa 

yleiskokouksessa. 
 

                   

 

 

5.​ Esityslistan hyväksyminen 
 

Selostus              ​ Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja 

sihteerillä  on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään kokouskutsun 

yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti viisi (5) päivää ennen 

yleiskokousta.  Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin kunnan nettisivuilla. 

 

​ Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa. 

 

Päätösehdotus:      ​ Nuorisovaltuusto merkitsee esityslistan tiedoksi. 

 

Käsittely ​ Käsittelyn aikana varapuheenjohtaja Angelina Morozyuk ehdotti ilmoitusasioihin lisättävän kohtaa e) 

Liikuntapaikkojen kehittämissuunnitelma 2025–2030. Kukaan ei vastustanut ehdotusta. 
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Päätös:​ Nuorisovaltuusto päättää hyväksyä esityslistan käsittelyn aika ehdotettujen muutosten mukaisesti. 

 

                  

 

 

6.​ Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja 
 

Selostus               ​ Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat 

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja 

nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa  mahdollisista korjauksista 

sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi ja  siitä monistetaan yksi 

(1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja vahvistetaan kahden (2)  tarkastajan, 

puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa yleiskokouksessa. Pöytäkirja  luovutetaan 

nuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten. Kun yleiskokouksen pöytäkirja on allekirjoitettu, 

tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin kunnan nettisivuille. 

 

Esitys:                ​ Merkitään tiedoksi, että maaliskuun  yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä 

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri. 

 

Päätös:​ Merkitään tiedoksi, että maaliskuun  yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä 

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri. 

 

                 

 

 

7.​ Jäsenasiat 
 

Selostus                 ​ Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet, toimintasäännön 

10-12 § mukaisesti. 

 

Päätösehdotus:  ​ Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen mahdolliset eroamisilmoitukset sekä muut 

mahdolliset erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.  

​  

Käsittely​  

 

Päätös:​ Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi, ettei nuorisovaltuutettujen eroamisia tai muita erottamisia ja 

epäluottamuslauseita ilmene.   
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8.​ Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat 
 

Selostus                   Ilmoitusasiat käydään läpi puheenjohtajan johdolla ja ne merkitään tiedoksi. 

 

a.​ Hallituksen laatima lausunto valtuustoaloitteeseen “Suositus kotiintuloajasta lapsille 
ja nuorille Vihtiin” 
Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

https://docs.google.com/document/d/14mKwGIQLxFmf7UsdzLZcoYnN01fhIZVmdWeRUPO9G

_U/edit?usp=drive_link / lausunto’ 

Käytiin läpi hallituksen laatima lausunto valtuustoaloitteeseen “Suositus kotiintuloajasta ja 

nuorille Vihtiin”.  

 
b.​ Vihdin lautakuntarakenteen muutokset 1.6.2025 alkaen 

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

https://vihti.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meetingitem&id=2025425-2 / päätös 

Nuorisovaltuuston tietoon tuotiin Vihdin lautakuntarakenteen muutokset, jotka tulevat 

voimaan 1.6.2025 alkaen.  

 

c.​ Tommi Muhlin tapaaminen entisen Vihdin kierrätyskeskuksen tilojen hyödyntämisen osalta 

Esittelijä: Tommi Muhli 

Keskusteltiin entisen Vihdin kierrätyskeskuksen tilojen hyödyntämiseen liittyvistä 

suunnitelmista. Vihdin edelliseen kierrätyskeskukseen on suunnitteilla yritystila, jonka 

yhteyteen tulisi myös nuorille skeittihalli, nuoriso kahvila sekä studioita. Hankkeen avulla olisi 

myös tarkoitus esimerkiksi järjestää/edistää nuorten työllistymiseen liittyvää apua ja 

toimintaa.  

 

 

d.​ Uusien valtuustoryhmien tapaamiset 1.6.2025 alkaen 

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Keskusteltiin uusien valtuustoryhmien tapaamisesta. Katsottiin läpi päiviä kesäkuusta, joita 

ehdotettaisiin valtuustoryhmille tapaamisia varten.  

 

 

e.​ Liikuntapaikkojen kehittämissuunnitelma 2025–2030 

Esittelijä: Angelina Morozyuk 

https://vihti.oncloudos.com/kokous/2025398-3-37340.PDF 

 

 

 

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

Päätös: ​ Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

 

                   

 

6 

https://docs.google.com/document/d/14mKwGIQLxFmf7UsdzLZcoYnN01fhIZVmdWeRUPO9G_U/edit?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/14mKwGIQLxFmf7UsdzLZcoYnN01fhIZVmdWeRUPO9G_U/edit?usp=drive_link
https://vihti.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meetingitem&id=2025425-2
https://vihti.oncloudos.com/kokous/2025398-3-37340.PDF


 
 
 

9.​ Toimikunnat, työryhmät ja hallitus 

Selostus      Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on yleiskokouksella, joka 

kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan tekemän suunnitelman. Tässä 

kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaukset. Kohdassa 12. Esitykset tehdään 

tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja työryhmien tekemät suunnitelmat. 

 

Hallitus valmistelee esityslistan ja tekee omat esityksensä käsiteltäviin asioihin. Hallitus hoitaa kaikki 

yllättävät ja kiireelliset asiat. Hallituksen tehtävänä on päivittää toimintasuunnitelmaa tarpeen vaatiessa 

yleiskokouksessa päätetyllä tavalla ja koota toimintakertomus toimikauden lopussa. 

 

 

a)​ Sometoimikunta 

Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous: 24.2.2025 

Seuraava kokous: 16.4.2025 

 

b)​ Koulutoimikunta 

Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous:  

Seuraava kokous: 22.4.2025 

Käydyt asiat: 

-​ Vihdin nuorten vaalien 2025 tulokset 

 

 

c)​ Kyselytoimikunta 

Esittelijä: työryhmän puheenjohtaja Elsa-Martta Luokkanen 

 

Viimeisin kokous:  

Seuraava kokous:  

Käydyt asiat: 

-​ Vihti nuorten silmin III -kyselyn kokoaminen 

 

 

d)​ Strategiatyöryhmä 

Esittelijä: työryhmän puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous:  

Seuraava kokous:  

Käydyt asiat: 

-​ Vihti nuorten silmin III -kyselyn pohjalta lähdetään miettimään kehittämisen kohteita ja 

toimenpiteitä 

 

 

e)​ Tapahtumatyöryhmä 

Esittelijä: työryhmän puheenjohtaja Alva Kesäläinen 
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Viimeisin kokous: 10.4.2025 

Seuraava kokous:  

Käydyt asiat: 

-​ Valmistautuminen Nummela-päivään  

 

 

f)​ Hallitus 

Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: 3.4.2025 

Seuraava kokous: 8.5.2025 

Käydyt asiat: 

-​ Lausunnon valtuustoaloitteeseen “Suositus kotiintuloajasta lapsille ja nuorille Vihtiin” 

laatiminen 

-​ Esityslistan laatiminen 

 

 

 

 

Päätösehdotus:​ Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset. 
Päätös:​ Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset. 
 

                      

 

 

10.​ Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut 

Selostus               ​ Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat paikalla ja 

mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin. 

 

​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen päätöksenteko  

Dynasty tietopalvelu : Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue - Västra Nylands välfärdsområde 

 

Vihdin kunnan päätöksenteko 

Dynasty tietopalvelu : Vihdin kunta 

 

a.​ Ympäristölautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Vladimir Morozyuk ja Jasper Taivassalo sekä 

varaedustaja Joona Haakana 

 

Viimeisin kokous: 9.4.2025 

Paikallaolleet edustajat: Jasper Taivassalo ja Vladimir Morozyuk 

Käytävät asiat:  

Seuraava kokous: 21.5.2025 

 

b.​ Sivistyslautakunta 
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 Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Andreas Dimitriou ja Joona Haakana sekä 

varaedustaja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous:  

Paikallaolleet edustajat: 

Käytävät asiat: 

Seuraava kokous: 

 

c.​ Hyvinvointilautakunta 

​Esittelijä(t):Nuorisovaltuuston edustajat Alva Kesäläinen ja Linnea Friberg sekä varaedustaja Menni 

Pohjonen 

 

Viimeisin kokous: 

Paikallaolleet edustajat:  

Käytävät asiat: 

Seuraava kokous: 20.4.2025 

 

d.​ Elinvoimalautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Angelina Morozuyk ja Elsa-Martta Luokkanen sekä 

varaedustaja Joona Haakana 

 

Viimeisin kokous: 18.3.2025 

Paikallaolleet edustajat: Angelina Morozyuk ja Elsa-Martta Luokkanen 

Käytävät asiat:  

-​ Avustusten jakaminen Vihdin urheiluseuroille 

-​ Liikuntapaikkojen kehittämissuunnitelma 2025–2030 

Seuraava kokous:  

 

e.​ Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo 

Esittelijä(t): Andreas Dimitriou ja Senni Kerttula 

 

Viimeisin kokous: 7.4.2025 

Käytävät asiat: 

-​ Vihdin lautakuntarakenteen muutokset 

-​ Valtuustossa jätettiin valtuustoaloite kouluruokailuun liittyen 

                                Seuraava kokous: 

 

f.​ Liikenneturvallisuustyöryhmä 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous: 

Käytävät asiat: 

Seuraava kokous: 21.5.2025 

 

g.​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto 

Esittelijä(t): Aluenuorisovaltuuston jäsenet Andreas Dimitriou ja Angelina Morozuyk 

 

Viimeisin kokous: 25.3.2025 

Käytävät asiat:  
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-​ Andreas Dimitriou valittu Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston 

puheenjohtajaksi 

Seuraava kokous: 29.4.2025 

 

 

 

 

Päätösehdotus:    ​ Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan 

hyvinvointialueelta.  

Päätös:​ Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan 

hyvinvointialueelta.  

                

 

 

11.​ Talous 

Esittelijä:​ Nuorisovaltuuston ohjaajat Johanna Haarahiltunen ja Mikko Råmark.             

Oheismateriaali​ Taloudenseuranta 2025 

https://docs.google.com/spreadsheets/u/1/d/1-C7xQa4Itb5Sv60y94uV1M7vL8pPH61I/edit  

Päätösehdotus: ​ Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen. 

Käsittely​      

Päätös:​ Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen. 

     

 

 

12.​ Esitykset 

Selostus​ Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen. 

 

a)​ Vuoden 2025 valintatapa nuorisovaltuustoon 
 

Valmistelija:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Selostus​ Päätetään linjauksista liittyen nuorisovaltuuston vuoden 2025 valintatapoihin.  
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Toimintasäänön § 5 Valintatavat nuorisovaltuustoon 

 

Nuorisovaltuutettujen valintaan on olemassa kaksi tapaa: 

1. Ensisijainen valintatapa: järjestämällä vaalit (6 § Nuorisovaltuustovaalit) 

2. Toissijainen valintatapa: nuorisovaltuutetut voidaan valita Vihdin koulujen oppilas- ja 

opiskelijakuntien edustajista. Kunkin koulun valintatavasta päättää kyseisen koulun oppilas 

–tai opiskelijakuntien hallitus. 

 

Mikäli ensisijaisella valintatavalla ei saada nuorisovaltuustolle asetettua jäsenten vähimmäismäärää 

tai mikäli Vihdin nuorisovaltuuston yleiskokous yksimielisesti päättää, valintatapana käytetään 

toissijaista valintatapaa. 

 

Toimintasäännön § 4 Kelpoisuus nuorisovaltuustoon 

Nuorisovaltuutettuna voi aloittaa nuori, joka on kauden alkaessa 13-18 -vuotias ja, jonka kotikunta 

on Vihti. Nuorisovaltuuston jäsen on oikeutettu jatkamaan nuorisovaltuustossa toimikautensa loppuun 

saakka, vaikka hän menettäisi ikään liittyvän vaalikelpoisuuden kesken kauden. 

 

 

Oheismateriaali​ Vihdin nuorisovaltuuston toimintasääntö 

https://drive.google.com/file/d/1Xx-aEotptknwA5ARlf6ypg1Rla2TXvI0/view?usp=sharing 

 

​ Eri valintatapojen käyttö 

https://www.canva.com/design/DAGjzDvj4yI/49Br6-osWyS4n-kZMAZqUQ/view?utm_content=

DAGjzDvj4yI&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=uniquelinks&utlI

d=hfb40e2eb80  

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto käy keskustelua ja  päättää linjauksista uuden vuonna 2025 valittavan 

nuorisovaltuuston valintatapaan liittyen.  

 

 

Käsittely​ Käydään läpi tavat, joilla nuorisovaltuusto pystyttäisiin valitsemaan, ja käsitellään aihetta. Vaihtoehtona 

olisi nuorisovaltuustovaalit (ensisijainen valintatapa)  tai valita nuorisovaltuutetut koulujen oppilas- ja 

opiskelijakunnista (toissijainen valintatapa). Mahdollisissa käsittelyyn liittyvissä äänestyksissä ne 

nuorisovaltuuston jäsenet, joiden kausi nuorisovaltuustossa on nyt loppumassa, eivät saa periaatteiden 

vuoksi äänestää. Tavoitteena olisi uuteen nuorisovaltuustoon muun muassa saada aktiivisia ja 

yläkouluikäisiä nuoria ja valtuutettuja jokaiselta koululta. Äänestetään valintatavasta. Nuorisovaltuusto 

päättää valintatavaksi nuorisovaltuustovaalit, eli ensisijaisen valintatavan.                                                                            

 

                                

​  

Päätös:​ Nuorisovaltuusto päättää vuonna 2025 valittavan nuorisovaltuuston valintatavaksi ensisijaisen 

vaalitavan, eli nuorisovaltuustovaalit.  

​  
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13.​ Aloitteet, lausunnot ja kannanotot 

Selostus            ​ Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä tuodaan esiin 

uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä muilta nuorilta. Kuka vain 

voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään asiaan nuorisovaltuuston tulisi 

puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet 

viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston 

yleiskokouksissa. 

Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä kohdassa. 

Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa. 

 

a)​ Lausunto Vihdin kaavasta N205 Linnanmäen työpaikka-alue 
 

Valmistelija:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Selostus​ Vihdin kunnanhallitus pyytää nuorisovaltuustolta lausuntoa asemakaavaan N205 Linnanmäen 

työpaikka-alue. Lausuntoa pyydetään 2.5.2025 klo 14.00 mennessä 

 

Oheismateriaali​ Tietoa kaavasta N205 

https://www.vihti.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/asemakaavoitus/vireilla-olevat-as

emakaavat/nummela/n205-linnanmaen-yritysalue/  

 

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto päättää jättää kaavasta N205 lausunnon Vihdin kunnanhallitukselle. 

 

Käsittely​ Käsittelyn aikana puheenjohtaja ehdotti, että hallitus valmistelee ja lähettää kaavasta lausunnon, jos 

tarkemmassa tarkastelussa ilmenee, että kaava vaikuttaa merkittävästi lapsiin ja nuoriin. Muuten 

nuorisovaltuusto jättää lausunnon, jossa toteaa yleisesti kannattavansa kaavaa tai ei jätä kaavasta 

mitään lausuntoa. 

 

Päätös:​ Nuorisovaltuusto päättää, että hallitus valmistelee ja lähettää kaavasta N205 lausunnon, jos 

                                      tarkemmassa tarkastelussa ilmenee, että kaava vaikuttaa merkittävästi lapsiin ja nuoriin. Muuten 

                                      nuorisovaltuusto jättää lausunnon, jossa toteaa yleisesti kannattavansa kaavaa tai ei jätä kaavasta 

                                      mitään lausuntoa. 

 

Tiedoksi​ Vihdin kunnanhallitus 

 
 

 

b)​ Lausunto Vihdin kaavasta N210 Asemakaavamuutos osassa korttelia 57 (Nummelan 

Harmoonitehdas)  

 

Valmistelija:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 
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Selostus​ Vihdin kunnanhallitus pyytää nuorisovaltuustolta lausuntoa asemakaavan  N210 

asemakaavamuutokseen osassa korttelia 57. Lausuntoa pyydetään 2.5.2025 klo 14.00 mennessä. 

Nuorisovaltuusto on lausunut kaavassa jo suunnitteluvaiheessa 

Oheismateriaali​ Tietoa kaavasta N210 

https://www.vihti.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/asemakaavoitus/vireilla-olevat-as

emakaavat/nummela/n210-harmoonitehtaan-asemakaavamuutos/  

 

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto päättää jättää asemakaavan N210 muutoksesta lausunnon Vihdin kunnanhallitukselle. 

 

Käsittely​ Käsittelyn aikana puheenjohtaja ehdotti, että hallitus valmistelee ja lähettää kaavasta lausunnon, jos 

tarkemmassa tarkastelussa ilmenee, että kaava vaikuttaa merkittävästi lapsiin ja nuoriin. Muuten 

nuorisovaltuusto jättää lausunnon, jossa toteaa yleisesti kannattavansa kaavaa tai ei jätä kaavasta 

mitään lausuntoa. 

 

Päätös:​ Nuorisovaltuusto päättää, että hallitus valmistelee ja lähettää kaavan N210 asemakaavamuutoksesta 

lausunnon, jos tarkemmassa tarkastelussa ilmenee, että kaava vaikuttaa merkittävästi lapsiin ja nuoriin. 

Muuten nuorisovaltuusto jättää lausunnon, jossa toteaa yleisesti kannattavansa kaavaa tai ei jätä 

kaavasta mitään lausuntoa. 

 

Tiedoksi​ Vihdin kunnanhallitus 

 
 

 

14.​ Muut esille tulevat asiat 

Selostus                ​ Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan käsitellä, 

käsitellään se tässä kohdassa.   

Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan selvittävän 

seuraavaan kokoukseen mennessä, tulee se nostaa tässä kohtaa.  

Käsittely                   

Päätös:​ Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi ettei kokouksen aikana noussut muita asioista. 

 

15.​ Seuraava kokous 

 

Päätösehdotus:      ​ Seuraava nuorisovaltuuston yleiskokous pidetään Otalammen koululla 15.5. klo 17.30 alkaen. 

Päätös:​ Seuraava nuorisovaltuuston yleiskokous pidetään Otalammen koululla 15.5. klo 17.00 alkaen. 
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16.​ Kokouksen päättäminen 

Esitys:​ Päätetään kokous ajassa 20.00. 

Päätös:                        Päätetään kokous ajassa 21.17. 

 

  

 

Pöytäkirjan toteavat aidoksi sekä olevan kokouksen kulun mukainen: 

 

 

______________________________​
Puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

_______________________________​
Pöytäkirjanpitäjä Menni Pohjonen 

 

_______________________________​
Pöytäkirjantarkastaja Aleksi Lähdesmäki 

 

______________________________​
Pöytäkirjantarkastaja Vladimir Morozyuk 
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